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Michael Snyder: 11 známek, že americká ekonomika je
v mnohem horším stavu, než si většina lidí myslí
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Pokud nežijete pod mostem nebo nenasytně nepijete Kool-Aid
prodávaný mainstreamovými médii, pravděpodobně chápete, že
ekonomika má problémy. Průzkum za průzkumem ukazuje, že
Američané jsou hluboce nespokojeni s tím, jak si ekonomika vede, a
proto jde o téma číslo jedna letošní volební sezóny. Ale i když je
značná část populace nespokojená s tím, jak se věci mají, pravdou
je, že situace je mnohem horší, než si většina lidí uvědomuje. Jen
tento týden jsme obdrželi velmi znepokojivé zprávy a výhled na
nadcházející měsíce je velmi ponurý. Níže je 11 příznaků, že
americká ekonomika je v mnohem horším stavu, než si většina lidí
myslí.…

1. Stejně jako v roce 2008 roste počet plateb po splatnosti. Například
delikvence kreditních karet jsou na nejvyšší úrovni za více než 10 let
…

Mezitím stále více spotřebitelů nesplácí půjčky včas. Nedoplatky na kreditních
kartách jsou na nejvyšší úrovni za více než deset let a narůstají také nesplácení
úvěrů na auta. To by mohla být další past pro akciový trh, protože spotřebitelské
výdaje tvoří asi 70 % ekonomické aktivity USA.

2. Krize komerčních nemovitostí se nadále prohlubuje. Článek, který
původně vyšel v New York Times , tvrdí, že největší banky na Wall
Street „začaly upravovat svá portfolia úvěrů na komerční nemovitosti
v naději, že sníží své ztráty“.
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Některé banky na Wall Street, které se obávají, že majitelé prázdných
kancelářských budov nebudou schopni splácet své hypotéky, začaly omezovat svá
portfolia úvěrů na komerční nemovitosti v naději, že sníží své ztráty.

Je to raná, ale výmluvná známka širší krize na trhu s komerčními nemovitostmi,
který trpí dvojnásobnou katastrofou vysokých úrokových sazeb ztěžujících
refinancování úvěrů a nízkou mírou obsazenosti kancelářských budov v důsledku
pandemie.

3. Když mají banky problémy, začnou zavírat pobočky. V letošním
roce zatím americké banky uzavřely více než 400 poboček po celé
zemi…

Americké banky během prvních tří červnových týdnů uzavřely 51 poboček po celé
zemi.

Čísla ukazují, že banky se stále více snaží nabízet své služby online a snižují počet
drahých poboček.

V roce 2024 bylo zatím uzavřeno více než 400 bankovních poboček.

4. Velké společnosti propouštějí pracovníky od pobřeží k pobřeží.
Například asi 500 texaských truckerů právě přišlo o práci, když jim
významná logistická společnost náhle navždy zavřela dveře …

Společnost na výrobu a logistiku nákladních vozidel se náhle uzavřela, což se
dotklo 2000 zaměstnanců – pouhé tři roky poté, co ji koupili soukromí investoři.

Zaměstnanci společnosti US Logistics Solutions ve čtvrtek z ničeho nic obdrželi
zprávu, že jsou bez práce a v pátek také nedostanou výplaty.

Asi 500 lidí byli řidiči náklaďáků a zbytek byl mix skladníků, doků a kancelářských
pracovníků pro Humble se sídlem v Texasu.

5. Dallas Fed Services Index je nyní 25 měsíců v řadě v záporných
hodnotách …

Jde o 25. měsíc v řadě, kdy dochází k poklesu (pod nulou) v indexu služeb Dallas
Fedu a soudě podle komentářů respondentů je na koho ukázat prstem

6. „Apokalypsa restaurací“ se stále zintenzivňuje Tento týden jsme
se dozvěděli, že Hooters se náhle rozhodli trvale uzavřít asi 40
„nevýkonných“ míst …
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Řetězec sportovních barů Hooters se sídlem v Atlantě náhle uzavřel desítky
„nevýkonných“ restaurací po celých Spojených státech, protože se připojil k
rostoucímu seznamu podniků, které čelí tvrdé realitě inflace a měnícím se
spotřebitelským návykům.

National’s Restaurant News (NRN) uvedl, že v neděli večer začaly kolovat zvěsti o
umístění Hooters v místech jako Bryan v Texasu; Lakeland, Florida; a Louisville v
Kentucky se náhle zavírají a téměř 40 restaurací po celých USA zavírá své brány.

7. Obchodní řetězce nadále klesají závratnou rychlostí. Dnes vyšlo
najevo, že dva velcí maloobchodníci na severovýchodě se rozhodli
vyhlásit bankrot …

Dvě dceřiné společnosti řetězce se sportovním zbožím vyhlásily bankrot, protože
maloobchodníci pokračují v potížích.

Prodejce sportovního oblečení a neformálního oblečení Bob’s Stores a prodejce
outdoorového vybavení Eastern Mountain Sports společně provozují 50 obchodů
po celém severovýchodě Ameriky.

8. Právě jsme se dozvěděli, že spotřebitelská důvěra v USA tento
měsíc klesla …

Spotřebitelská důvěra v USA v červnu mírně klesla, protože Američané začali být o
něco opatrnější ohledně budoucnosti, ukázaly nové údaje zveřejněné v úterý.

Poslední index spotřebitelské důvěry Conference Board v červnu klesl na 100,4 z
květnových 101,3.

9. Počáteční spotřebitelská důvěra byla revidována směrem dolů v 7
z posledních 8 měsíců .

10. Bydlení v USA je nyní nedostupnější než kdykoli předtím …

Zatížení náklady na bydlení dosáhlo rekordní úrovně, uvádí nová zpráva
Harvardského společného centra pro studia bydlení.

Podle studie jsou nyní ceny domů o 47 % vyšší než na začátku roku 2020, přičemž
průměrná prodejní cena je pětinásobkem mediánu ročního příjmu domácnosti.

11. Jak jsem již včera zmínil, počet bezdomovců ve městě Chicago
se od ledna 2023 do ledna 2024 ztrojnásobil…

https://www.dailymail.co.uk/yourmoney/article-13563669/sports-good-chain-seven-states-bankruptcy-filing.html
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Počet obyvatel Chicaga žijících v městských přístřešcích nebo na městských ulicích
se mezi lednem 2023 a lednem 2024 ztrojnásobil, podle každoročního průzkumu
používaného federálními úředníky ke sledování bezdomovectví, oznámili v pátek
představitelé města.

Ti, kteří jsou na dně ekonomického potravinového řetězce, jsou
nejhůře zasaženi drsnými ekonomickými podmínkami, kterým
čelíme.

Bezdomovectví, chudoba, hlad a krádeže jsou na vzestupu a mnozí,
kteří slouží komunitám, které se potýkají, říkají, že jsou zcela
přetíženi, protože jednoduše nemají dostatek prostředků na pokrytí
všech potřeb.

Bohužel jsem zcela přesvědčen, že je to jen začátek. Domnívám se,
že podmínky se nakonec mnohem zpřísní, protože ekonomika se
bude v následujících měsících nadále zhoršovat.

Ale Joe Biden a jeho kumpáni trvají na tom, že je všechno v
pořádku.

Ve skutečnosti by vás přiměli věřit, že ekonomika nyní „roste“.

Můžete tomu věřit, pokud chcete, ale chladná a tvrdá čísla, která
neustále dostáváme, jsou v přímém rozporu s nekonečným proudem
propagandy, kterou jsme neustále krmeni.
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Previous MMF se obává, že bankrot USA zhroutí celou světovou
ekonomiku
Next Reuters: Polský Orlen pohrozil společnostem z EU zatčením
jejich plateb Gazpromu
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